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번호 정답

1 4

2 5

3 5

4 3

5 1

6 4

7 5

8 3,5

9 1

10 2

11 3

12 5

13 4

14 2

15 1

16 2

번호 정답

서1  



서2 

서술형3

    에서

     ,      

 ×

  ±  ××

 ±

는 두 근 중에서 큰 근이므로   

  이므로    
즉,    이므로   

서술형4

주어진 그래프는 아래로 볼록하므로   ,

꼭짓점  가 제3사분면에 있으므로

  (   ),   이다.

따라서     의 그래프는   이므로 

아래로 볼록하고,    이므로 축과 만나

는 꼭짓점  이 축보다 위에 있는 포물

선이다. 

즉,     의 그래프는 그

림과 같이 제1,2사분면을 지난다.

서술형5

현수교의 주케이블을 그림과 같이 좌표평면 위에 
나타낼 수 있다.

포물선의 꼭짓점의 좌표가  이므로
  라 하고 점  를 대입하면

  ,  , 



 


에   을 대입하면

 


×    

따라서 기둥A에서 m인 지점에서의 다리 밑바닥
으로부터 주케이블까지의 높이 는 m이다. 


